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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου, στο σχέδιο
νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση της
Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας, της Δηµοκρατίας
της Αλβανίας, της πρώην Γιουγκοσλαβικής Δηµοκρατίας της Μακε-
δονίας και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Προστασία και Αει-
φόρο Ανάπτυξη της Περιοχής του Πάρκου Πρεσπών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 9 Φεβρουαρίου 2017, υπό την προεδρία της Προέδρου
αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας «Κύρωση της Συµφωνίας µεταξύ της Ελληνικής Δηµο-
κρατίας, της Δηµοκρατίας της Αλβανίας, της πρώην Γιουγκοσλαβι-
κής Δηµοκρατίας της Μακεδονίας και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
για την Προστασία και Αειφόρο Ανάπτυξη της Περιοχής του Πάρκου
Πρεσπών».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλ-

λοντος και Ενέργειας, κ. Σωκράτης Φάµελλος, ο Περιφερειάρχης
Δυτικής Μακεδονίας, κ. Θεόδωρος Καρυπίδης, καθώς και αρµόδιοι
υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Κωνσταντίνος Σέλτσας, ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας, κ. Γεώργιος Στύλιος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης Σαχινίδης, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος
Αρβανιτίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας, κ. Αθανάσιος Βαρδαλής, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Γεώρ-
γιος Λαζαρίδης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Μά-
ριος Γεωργιάδης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γεώργιος
Αµυράς, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Κατερίνα Ιγγλέζη, Γιώργος Δη-
µαράς, Γιώργος Ουρσουζίδης, Δηµήτρης (Μίµης) Δηµητριάδης και
Γεώργιος Κασαπίδης.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων

Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Α-
γορητής της Ένωσης Κεντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποτα-
µιού», εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός
Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν,
ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής της
Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.- ΔΗΜ.ΑΡ., επιφυλάχθηκαν
για την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νό-
µου στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2017
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